

Сады и парки Петербурга

Парки Санкт-Петербурга – зелёные островки на карте каменного города, так необходимые любому мегаполису. Именно сюда спешат усталые путники после изнуряющей прогулки по магазинам. Именно здесь, на свежем воздухе и в тени деревьев, можно весело посидеть с друзьями, обсуждая последние события. Именно на эти дорожки стремятся молодые любители роликов, велосипедов и скейтбордов. Вот почему **парки Петербурга** – незаменимая и весьма приятная часть жизни гостей и горожан Северной столицы всех возрастов.

У каждого парка, сада или сквера в Санкт-Петербурге, будь он велик или мал, есть своя история, своя особенность, свой стиль и своя атмосфера.



Летний сад



Петру I была нужна резиденция. Ему и принадлежит проект первой планировки Летнего Сада – самого старинного парка Петербурга...



Екатерининский сквер



Не иначе, как «Миневра на престоле» российском называл Сумароков Екатерину Великую. Это же приходит на ум при виде сквера в ее честь...



Михайловский сад



Михайловский сад расположен на месте 3-его Летнего сада, бывшего в свое время хозяйственными угодьями – оранжереи с фруктами и т.д...



Марсово поле



Марсово поле, располагавшееся ранее на месте болот, ныне большой мемориальный и парковый комплекс в самом сердце Петербурга...



Александровский сад



Александровский сад, в отличие от Летнего, Михайловского и Таврического, создавался как общедоступный, или городской...



Московский парк Победы



Московский парк Победы – величественный и молчаливый свидетель минувших военных лет, который раскинулся в Московском районе Петербурга. Его начали строить практически сразу после Великой Отечественной Войны



Парк 300-летия Петербурга



В северо-западной части города раскинулся огромный парк 300-летия Петербурга. Его заложили в 1995 году. Здесь высадили символическое число растений: 300 деревьев ценных пород, 300 декоративных яблонь и 300 кустарников

